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Protokół nr 9/2025 

z posiedzenia Komisji Budżetowej 

w dniu 27 października 2025 r. 

 

WAK.0012.6.9.2025 

1. Otwarcie posiedzenia. 

 

Posiedzenie Komisji Budżetowej odbyło się w Urzędzie Miasta Legionowo. Posiedzenie 

otworzył Przewodniczący Komisji, Tomasz Talarski. Przewodniczący powitał członków 

Komisji oraz gości biorących udział w posiedzeniu. 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Proponowany porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę Nr 

75/XI/2025 z dnia 31 marca 2025 roku w sprawie określenia zadań 

realizowanych przez Powiat na rzecz osób niepełnosprawnych, finansowanych 

lub dofinansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych oraz wysokości środków przeznaczonych na te zadania. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę 

Nr 56/VIII/2024 Rady Powiatu w Legionowie z dnia 19 grudnia 2024 r. 

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Legionowskiego na rok 2025. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę w sprawie 

przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Legionowskiego na lata 

2025-2035. 

6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

7. Wolne wnioski. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Przewodniczący Komisji, Tomasz Talarski zapytał, czy są uwagi do porządku obrad. 

W związku z brakiem uwag Przewodniczący przystąpił do realizacji porządku obrad. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę Nr 

75/XI/2025 z dnia 31 marca 2025 roku w sprawie określenia zadań 

realizowanych przez Powiat na rzecz osób niepełnosprawnych, finansowanych 

lub dofinansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych oraz wysokości środków przeznaczonych na te zadania. 

 

Skarbnik Powiatu Katarzyna Rembelska poinformowała o przyznanych dodatkowych 

środkach pieniężnych z PFRON dla Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 

w Legionowie i Powiatowego Urzędu Pracy na dofinansowanie zadań związanych 

z osobami niepełnosprawnymi. Pani Skarbnik powiedziała, że zmiany w uchwale dotyczą 

tylko realizacji zadań wykonywanych przez PCPR w zakresie rehabilitacji społecznej. 

 

Przewodniczący Komisji, Tomasz Talarski otworzył dyskusję. 

Wobec braku zgłoszeń Przewodniczący zarządził głosowanie. Wynik głosowania: 
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9 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę Nr 

56/VIII/2024 Rady Powiatu w Legionowie z dnia 19 grudnia 2024 r. 

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Legionowskiego na rok 2025. 

 

Skarbnik Powiatu Katarzyna Rembelska przedstawiła zmiany zawarte w projekcie 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Tomasz Talarski otworzył dyskusję. 

 

Wobec braku zgłoszeń, Przewodniczący Komisji Tomasz Talarski, zarządził głosowanie.  

 

Wynik głosowania: 

 

9 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących. 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę 

w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu 

Legionowskiego na lata 2025-2035. 

 

Przewodniczący Komisji Tomasz Talarski powiedział, że Skarbnik Powiatu Katarzyna 

Rembelska omówi projekt uchwały razem z autopoprawką.  

 

Pani Skarbnik powiedziała, że Wieloletnia Prognoza Finansowa to konsekwencja zmian 

podjętych przez Zarząd Powiatu w uchwałach, w ramach jego kompetencji, w okresie 

od 29 września  do 14 października 2025 roku, a także zmian projektu uchwały 

omówionego w pkt 4. 

Pani Skarbnik powiedziała, że autopoprawka dotyczy wprowadzenia na 2026 rok kwoty 

5.000.000,00 zł na projekt i rozbudowę Powiatowego Zespołu Szkół 

Ponadpodstawowych im. Jerzego Siwińskiego w Legionowie. Aktualizacji podlegają 

Załączniki nr 1 i 2 do WPF oraz uzasadnienie do uchwały. Część normatywna uchwały 

pozostaje bez zmian. W tym miejscu Pani Skarbnik poinformowała, że w treści 

przedłożonej radnym autopoprawki znajduje się błąd. W pkt 1), ppkt b) zamiast 

„Powiatowego Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Jerzego Siwińskiego w 

Legionowie” powinno być „Powiatowego Zespołu Szkół Ponadpodstawowych im. Jerzego 

Siwińskiego w Legionowie” i w tym zakresie poprosiła o przyjęcie autopoprawki. 

 

Przewodniczący Komisji Tomasz Talarski otworzył dyskusję. 

 

Radny Sylwester Sokolnicki odniósł się do autopoprawki. Zwrócił się do Starosty 

Romana Smogorzewskiego z pytaniem „w jakim kierunku idziemy?”. Dalej dopytał o 

koncepcję Zarządu. Czy wracamy do rozbudowy szkoły im. Jerzego Siwińskiego w 

Legionowie na bazie działki istniejącej, czy poprzez współpracę z Miastem Legionowo, 

na bazie działki sąsiedniej? Radny nadmienił, że zespół powołany do spraw budowy 

szkoły miał przygotować pewne wnioski, które miały służyć podjęciu decyzji.  Radny 

dodał, że jak rozumie „na te wnioski nie czekamy?”. 

  

Starosta Roman Smogorzewski odpowiedział, że Zarząd Powiatu czeka na wnioski 

zespołu. Z drugiej strony Zarząd wsłuchuje się w głos radnych. Starosta przedstawił 
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plan Zarządu w kwestii rozbudowy szkoły przy ul. Targowej w Legionowie, na terenie 

obecnego boiska przyszkolnego, z salą gimnastyczną i salami dydaktycznymi. Starosta 

podkreślił, że celem jest jak najszybsza poprawa warunków uczniów tej szkoły. Decyzję 

o ogłoszeniu przetargu na projekt rozbudowy Zarząd podjął na bazie dotychczasowych 

analiz, własnych zasobów i otaczającej rzeczywistości. Jako argument m. in. podał 

atrakcyjność położenia szkoły i dobrą komunikację. 

 

Radny Sylwester Sokolnicki powiedział, że cieszy ta decyzja i zgadza się z nią, zwłaszcza 

w kontekście tego, że argumenty, które podawał przekonując Zarząd do rozbudowy 

szkoły przy ul. Targowej zostały uwzględnione. Radny w swoich wypowiedziach 

podkreślał walory szkoły, tj. lokalizacja i wartość dla mieszkańców powiatu. Kolejno 

przypomniał, że Zarząd Powiatu poprzedniej kadencji przeprowadził analizę możliwości 

zabudowy zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego, z której 

wynikło, że możliwości są. Radny podkreślał, że rozbudowa zajmie mniej czasu 

i pochłonie mniej pieniędzy niż budowa od podstaw. Podziękował za kontynuację działań 

poczynionych w poprzedniej kadencji. 

 

Wobec braku innych zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący zarządził głosowanie. Wynik 

głosowania: 

 

10 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i braku głosów 

wstrzymujących 

 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką został zaopiniowany pozytywnie.  

 

6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

 

Protokół nr 8/2025 z posiedzenia Komisji Budżetowej w dniu 29 września 2025 r. 

przyjęty został bez uwag, stosunkiem głosów: 

 

10 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i braku głosów 

wstrzymujących. 

 

7. Wolne wnioski. 

 

Nie zgłoszono. 

 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Posiedzenie Komisji zamknął Przewodniczący Komisji, Tomasz Talarski. 

 

 

 Przewodniczący 

Komisji Budżetowej 

 

 

Tomasz Talarski 

 

 

Protokół sporządziła: 

Karolina Chrobot 


